	      



INGATLAN ADÁSVÉTELI SZERZŐDÉSHEZ KAPCSOLÓDÓ FELTÉTELEK


Ingatlan vásárlására nyújtott Kölcsön esetében az e-F@ktor Zrt. az ingatlan adásvételi szerződését abban az esetben fogadja el, ha az tartalmazza a következőket illetve megfelel a következő feltételeknek: 
· az ingatlan tulajdonjoga legkésőbb a vételár teljes megfizetésével egyidejűleg száll át az Adósra; 
· az Adós a Hitelező részére biztosított jogokon felül per-, teher- és igénymentes tulajdont szerez (kivételekkel kapcsolatban kérjük a Hitelezővel való egyeztetést); 
· az Adós az adásvétel során haszonélvezeti jogot harmadik személy részére nem alapíthat; 
· a szerződés megjelöli, hogy az Adós az ingatlan megvásárlásához az e-F@ktor Zrt.-től Kölcsönt vesz igénybe, amellyel kapcsolatban az Eladó és az Adós hozzájárulnak, hogy Ingatlanra a Kölcsönt biztosító jelzálogjog, valamint az azt biztosító elidegenítési és terhelési tilalom, illetve vételi opció kerüljön kikötésre; 
· a Kölcsön minden esetben a legutolsó vételárrész legyen, amely kizárólag átutalással teljesíthető és az Eladó bankszámlaszámát az Adásvételi Szerződés pontosan megjelöli; 
· több Eladó esetén szerepeljen a Kölcsön összegéből fizetendő vételárrészre való jogosultság Eladók közötti aránya, és az Eladók nyilatkozata a vételár ilyen formában történő megfizetésének elfogadásáról; 
· Eladó járuljon hozzá az Adásvételi Szerződés megkötésével, hogy a tulajdonjog bejegyzés kérelem (annak függőben tartásával) az ingatlan-nyilvántartásba benyújtásra kerüljön; 
· Eladó járuljon hozzá feltétlenül és visszavonhatatlanul az Adós tulajdonjogának földhivatali bejegyzéséhez, vagy a tulajdonjog bejegyzéshez hozzájáruló nyilatkozatát helyezze ügyvédi letétbe; 
· Ügyvédi letétbe helyezés esetén a letétkezelő ügyvéd vállalja, hogy a tulajdonjog bejegyzéshez hozzájáruló nyilatkozatot az illetékes földhivatalhoz bejegyzési kérelemmel együtt benyújtja a folyósítást követő 2 munkanapon belül.
